
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 16 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:15, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, IRAPURU, Estado SP, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO TECCO JORGE - PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE IRAPURU
IRENE APARECIDA HERNANDEZ BONFIM - CONSELHO DE SEGURANÇA COMUNITARIO
IRINÉIA MARIA DE SOUZA INOUE - EMEFEI
JOSMAR APARECIDO FERRARI - RADIO ATIVA FM
PAULO HENRIQUE DA COSTA - PREFEITURA
RUTE SOARES DOS SANTOS PINHO - CÂMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IRAPURU  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Não.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Não. Por quê?
Coleta dos setores normais já estão encerradas, falta apenas a penitenciaria.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Comentado a média de moradores que no CP 2007 foi de 2,99 e no CD 2010 será de 2,90; explanado sobre os domicílios vagos e de uso ocasional;
apresentado os relátorios das supervisões feitas pelos Agente Censitário M e ACSs nos domicílios vagos e de uso ocasional do município; o número de
domicílios recenseados - 2.514 dom.; resultado preliminar do CD 2010 - 6.612 pessoas e foi feita uma perpectiva de 7.862 moradores com base nos 1.250
penitenciados que estão sendo registrados; não houve nenhuma manifestação contrária quanto ao resultado preliminar do Censo 2010. Foi explicado a
comparação feita em relação a quantidade de domicílios do CD 2010, com os dados da prefeitura (IPTU) e as ligações de água; foi divulgado o site do CD
2010 com os dados preliminares do município; a reunião será divulgada pela rádio Ativa FM  e pelo jornal A Voz, que também farão uma campanha para as
pessoas que não foram ou tenham duvidas se foram recenseadas.    

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
João Vinícius Faustino dos Santos - Agente de Pesquisa e Mapeamento
João Vitor Bettinardi - Agente Censitário Municipal
Aparecida Yuriko Narushi - Agente Censitário Supervisor
Weslei Guilherme Porelli Jorge - Agente Censitário Supervisor

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Secretaria da Agricultura



EMEF Pedro Leite Ribeiro
Agente Comunitario de Habitação
Secretaria de Saúde
Secretaria de Educação
Casa da Agricultura
EE Prof Edson José Moysés
Assistência Social
Polícia Militar
Associação Comercial
Centro de Convivência do Idoso

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


